

Вырезка из газеты ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от 18 ИЮН 1949.

Челябинск

Газета №

Театр имени Вахтангова в Челябинске

16 июня театр имени Вахтангова на сцене летнего театра показал челябинским зрителям один из своих лучших спектаклей «Макар Дубрава» (пьеса лауреата Сталинской премии А. Корнейчука).

* * *

Артисты театра проводят выездные спектакли в крупнейших клубах Челябинска.

Во Дворце культуры завода имени С. Орджоникидзе была показана пьеса Д. Гоу и А. Д'Юссо «Глубокие корни». Здесь же состоится спектакль «Кому подчиняется время» бр. Тур и Л. Шейнина. В клубе треста «Челябметаллургстрой» будут показаны пьесы «Кому подчиняется время» и «Сердце не камень». Выездные спектакли состоятся также в клубах треста «Челябшипромстрой» и других.

* * *

В Челябинске в областной партийной школе состоялась встреча слушателей с артистами театра имени Евг. Вахтангова.

Народный артист Союза ССР, лауреат Сталинской премии Р. Симонов рассказал о пути театра, его последних спектаклях, поделился творческими планами коллектива. В частности, в этом году театр осуществит постановку пьесы И. Кремлёва «Крепость на Волге», посвящённую Сергею Мироновичу Кирову, и новой пьесы Н. Погодина «Миссурийский вальс».

Заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Абрикосов рассказал о своей работе на сцене и почти 20-летней работе в кино. О работе в театре и кино рассказала собравшимся молодая актриса, воспитанница театра Е. Измайлова.

В ближайшее время состоятся встречи артистов с коллективами крупнейших заводов.